





Улетные выходные в Карелии

Продолжительность: 3 дня

Место начала тура: Сортавала

Места показа: Россия, Республика Карелия

Допустимый возраст: 4+

Цена за человека от 59 500 □

Включено в стоимость:

- двухместное размещение в глэмпинге (2 ночи)
- трехразовое питание по программе (кроме ужина в последний день)
- трансферы по программе
- аренда аэролодок, снегоходов, снегоступов и лыж
- организация снегоходного, пешего маршрутов и маршрута на аэролодках
- работа гидов, поваров, официантов и другого персонала глэмпинга

Оплачивается отдельно *:

- Ж/Д билеты в Сортавалу и из Сортавалы
- посещение бани-фурако + 6.000 руб./сеанс до 2-х часов
- посещение русской бани + 8.000 руб./сеанс 2 часа, до 4-х человек
- одноместное размещение в шатре + 15.000 руб.
- одноместное размещение на снегоходе + 13.500 руб.
- сувениры и доп. услуги в глэмпинге

Описание тура

Приглашаем в незабываемое путешествие! Вы проведете три активных дня вдали от шумного города в Северном Приладожье — одном из самых красивых районов Карелии.

Пройдете живописный зимний маршрут на снегоходах, вместе с гидом прогуляетесь пешком по острову Хавус, увидите Ладогу в снежном наряде, будете жить на острове, в уютном купольном глэмпинге.

Во время тура вы будете проживать в уютных шатрах-полусферах в окружении соснового леса. В каждом куполе могут разместиться от одного до троих человек. Трехразовое питание в нашем ресторане включено в стоимость тура.

В глэмпинге две бани, которыми вы можете воспользоваться за дополнительную плату. Русская баня рассчитана от 4 до 6 человек, а баня-фурако комфортна для 2–4 человек, сеансы по 2 часа. При посещении бань выдаем дополнительные полотенца, шапочки.

Программа тура

День 1. Снегоходный маршрут по карельской тайге Встреча на вокзале Сортавала

После встречи на вокзале вы позавтракаете в кафе и отправитесь к месту старта снегоходного маршрута (не более часа в пути).

Снегоходный маршрут и пикник в карельском лесу

Вас ждет увлекательный зимний маршрут по карельской тайге (двухместное размещение на снегоходе, для водителей требуются права категории В). Снегоходный маршрут займет около 3–4 часов. Вы увидите заброшенные финские деревни, старинные водяные мельницы, замерзшие водопады. Кульминацией путешествия станет посещение мраморного карьера, где вы сможете сделать фотографии на фоне огромных глыб мрамора.

В пути для вас будет организован перекус с горячим чаем и бутербродами.

Трансфер на аэролодках и заселение в глэмпинг

После окончания маршрута вы отправитесь к причалу на берег Ладожского озера, откуда вас ждёт трансфер на аэролодках (10–15 минут) на остров, расположенный в самом центре Ладожских шхер.

Вы разместитесь в геокуполах и поужинаете блюдами карельской кухни. Ночь проведете в уютных шатрах-полусферах в окружении соснового леса.

День 2. Маршрут по лесной тропе Завтрак в ресторане с видом на Ладогу

Завтрак в ресторане в формате «шведского стола» ежедневно с 9 до 11 часов утра!

Маршрут по лесной тропе и пикник

Пешком / или на снегоступах (в зависимости от снежного покрова) отправитесь на маршрут по природной тропе. Увидите геологические породы, которые можно назвать «хребтом Земли»: древние каменные выходы, возраст которых достигает 2,5 миллиарда лет. Кульминацией маршрута станет выход на скалу Хауккариутта (фин. «соколиный риф»). С высоты более 40 метров вам откроется прекрасный вид на Ладожские шхеры.

Обед будет организован на природе. Наши инструктора закоптят ладожскую форель и угостят вас знаменитыми карельскими калитками и глинтвейном!

Возвращение в глэмпинг и ужин

Далее вы продолжите маршрут и вернетесь в глэмпинг по побережью Ладожского озера или по льду. У вас будет свободное время, чтобы покататься на лыжах, попробовать снегоступы, финские сани или спокойно посидеть у камина.

Вечером вас будет ждать вкусный ужин от шеф-повара. При желании и за доп. плату вы можете заказать баню-фурако или русскую баню.

День 3. Ладожские шхеры на аэролодках Завтрак, свободное время, лекция от гида и обед

После завтрака у вас будет свободное время: прогуляться по побережью острова, попробовать застать врасплох любопытных нерп, покататься на лыжах или походить на снегоступах, посмотреть фильм про Ладогу, поиграть в настольные игры.

Перед обедом вы сможете прослушать лекцию о Ладоге. И сразу после отправитесь на маршрут на аэролодках по Ладожским шхерам.

Маршрут по Ладожским шхерам

Ладожские шхеры — живописный архипелаг на севере Ладожского озера, состоящий из множества скалистых

островов, разделенных проливами. Одна из поразительных особенностей Ладожских шхер — это так называемые «рифовые горы».

Рифовыми называют горы, обрывающиеся в озеро отвесными скалами, высота которых может достигать 80 метров.

Обзорные точки шхер

Вы подниметесь на обзорные точки Ладожских шхер с панорамными видами на бескрайние просторы Ладоги и Валаамский архипелаг (при хорошей погоде). Также вы увидите мысы острова Хонкасало, живописные «инстаграмные» узкие проливы шхер.

Прогулка по шхерам займет около 3ч.

Возвращение в Сортавалу

К вечеру вы вернетесь в глэмпинг, заберете вещи и отправитесь в Сортавалу. После пешей экскурсии с гидом у вас будет около часа свободного времени до вечернего поезда.



Путешествие начинается в г. Сортавале, куда вам нужно добраться самостоятельно в первый день программы.

Проживание

LAGO LADOGA

Места отправления

Сортавала

Встреча на Ж/Д вокзале

Даты тура

Декабрь 2024

Январь 2025		
Февраль 2025		
28 февраля 2025 в 09:00 - Воскресенье, 02 марта 2025 59 500 □		
	Воскресенье, 02 марта 2025	Воскресенье, 02 марта 2025